4. feladatsor — Megfeleltetések.

4.1. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vx)(Jy)((z,y) € oV (z,x) € p) formula
teljestil, de a G = (3)(Vy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.2. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((x,y) € 0 — (y,x) € p) formula
teljestil, de a G = (3z)(Vy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.3. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((x,y) € 0 +> (y,x) € p) formula
teljesiil, de a G = (Vx)(Jy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast dbrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.4. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F = (Vx)(Jy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (V2)(Fy)((x,y) € 0 < (y,z) € o) formula nem. A megoldast dbréazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.5. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Vy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (V2)(Jy)((z,y) € oA (y,z) € p) formula nem. A megoldést abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.6. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Jy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (Vz)(Jy)((z,y) € oV (y,x) € p) formula nem. A megoldast dbrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem 1étezik ilyen megfeleltetés.

4.7. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbdl az
U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((x,y) € p) formula teljesiil, de a G =
(Vz)(3y)(—((x,y) € p)) formula nem. A megoldast abrazolja grafikonnal,
vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.8. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbdl az
U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((x,y) € p) formula teljesiil, de a G =
(3x)(Yy)(=((x,y) € o)) formula nem. A megoldast abrazolja grafikonnal,
vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.9. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F = (Vz)(Vy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (3z)(Yy)((z,y) € o) formula nem. A megoldéast abrazolja grafikonnal,
vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.10. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vx)(Jy)((z,y) € oV (z,x) € p) formula
teljesiil, de a G = (3z)((x,z) € p) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.11. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vx)(3y)((z,y) € o A (x,2) € p) formula
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teljesiil, de a G = (3x)(Vy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast dbrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.12. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vx)(3y)((z,y) € o A—((x,x) € o)) formula
teljesiil, de a G = (3x)(Vy)((x,y) € o) formula nem. A megoldéast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.13. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((z,y) € 0 — (x,z) € p) formula
teljesiil, de a G = (3x)(Vy)((x,y) € o) formula nem. A megoldéast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.14. Feladat. Keressen olyan g megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vz)(3y)((z,y) € 0 — (x,z) € p) formula
teljesiil, de a G = (Vx)(Jy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.15. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Vy)((z,y) € 0 — (x,z) € p) formula
teljestil, de a G = (Vx)(Jy)((z,y) € o) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.16. Feladat. Keressen olyan o megfeleltetést az U = {1,2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (Vx)(3y)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (3z)Vy)((z,y) € 0 = (x,2) € p) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.17. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Vy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (3z)(Vy)((z,y) € 0 — (x,2) € p) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem 1étezik ilyen megfeleltetés.

4.18. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Vy)((z,y) € o) formula teljesiil, de a
G = (Vz)(Jy)((z,y) € 0 — (x,x) € p) formula nem. A megoldast abrazolja
grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen megfeleltetés.

4.19. Feladat. Keressen olyan p megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F = (3z)(Vy)((z,y) € oV (y,x) € p) formula
teljesiil, de a G = (Vx)(Jy)((z,y) € 0 — (x,z) € p) formula nem. A
megoldast abrazolja grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen
megfeleltetés.

4.20. Feladat. Keressen olyan g megfeleltetést az U = {1, 2,3} halmazbol
az U halmazba, amelyre az F' = (3z)(Vy)((z,y) € oV (y,x) € p) formula
teljesiil, de a G = (Vz)(Vy)((z,y) € 0 = (z,z) € p) formula nem. A
megoldast abrazolja grafikonnal, vagy indokolja, hogy miért nem létezik ilyen
megfeleltetés.



